
 

 

 

 

PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE ORDINAIRE DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

TENUE LE MARDI 17 MARS 2026 

AU SALON DU PERSONNEL DU BÂTIMENT BORÉAL 

 

 

Sont présents : 

 

Mme Jessie Arseneault, représentante du service de garde 

Mme Mélanie Beaumont, représentante des enseignants 

Mme Marie-Christine Bergeron, directrice adjointe 

Mme Kristel Boulianne-Guillemette, représentante des parents 

Mme Julie Cayouette, représentante des enseignants 

Mme Léa Drouin-Gagné, représentante des parents 

Mme Nathalie Malenfant, représentante du personnel professionnel 

Mme Geneviève Péloquin, substitut représentante des parents 

Mme Emilie Taillon, directrice 

 

Sont absent(e)s :  

Mme Audrey Côté Thériault, représentante du personnel de soutien 

Mme Divine Ndayisenga, représentante des parents 

Mme Annick Ntareme, représentante des parents 

M. Maxime Scrive, représentant des parents 

 

 

Accueil et ouverture de l’assemblée (vérification du quorum – 61 LIP) 

Madame Kristel Boulianne-Guillemette souhaite la bienvenue aux membres. Après constatation du quorum, elle 

déclare la séance ouverte à 19 h 10. 

 

1. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

 Les membres ont pris connaissance de l’ordre du jour avant la séance.  

 

 CE-25-26/20 Il est proposé par Mme Julie Cayouette d’adopter l’ordre du jour tel que présenté. 

  

   

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

 

2. Adoption du procès-verbal du 9 décembre 2025 

 Les membres ont pris connaissance du procès-verbal avant la séance.  

 

CE-25-26/21 Mme Nathalie Malenfant propose l’adoption du procès-verbal avec la coquille mentionnée.  

  

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 



 

 

 

 

3. Suivis au procès-verbal du 9 décembre 2025 

Il n’y a aucun suivi à faire lors de cette séance. 

 

4. Droit de parole au public 

Il n’y a pas de public lors de cette séance.  

 

5. Politique relative aux services de garde en milieu scolaire 

La direction présente les intentions du Centre de services scolaire en lien avec cette politique. Des 

discussions ont lieu et quelques précisions sont apportées. À la lecture du document, tous les membres 

sont en accord avec cette proposition. 

 

6. Critères de sélection des directions d’établissement (art. 217) 

 Le document de travail a été remis à chacun des membres du Conseil d’établissement. Mme Taillon explique 

les raisons de ce point de consultation. Une coquille sera corrigée au point 5. 

 

CE-25-26/22 Mme Léa Drouin-Gagné propose l’approbation des critères de sélection des directions d’établissement avec 

la coquille mentionnée.  

 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

 

7. Choix de date de l’assemblée générale des parents – Sept. 2026 

Certains parents demandent que les rencontres de parents ne soient pas toutes à la même heure pour un 

même bâtiment. Il est proposé de faire deux plages horaires pour faciliter la participation aux rencontres. 

Une suggestion a aussi été apportée pour les rencontres des spécialistes. Pour ce qui est de la date, il 

pourrait être stratégique de faire l’assemblée générale des parents le 26 août lors de la journée d’accueil 

des élèves de préscolaire. De cette façon, nous pourrions avoir un plus grand nombre de parents dans 

l’assistance.  

 

CE-25-26/23  Mme Léa Drouin-Gagné propose l’approbation du choix de la date de l’assemblée générale des parents tel 

que présenté. 

 

APPROUVÉS À L’UNANIMITÉ 

 

8. Formation pour les conseils d’établissement – Échanges 

 Aucune communication ou nouveauté n’a été reçue à ce sujet. 

 

9. Correspondance de la présidence 

Il n’y a aucune correspondance à partager lors de cette séance. 

  

10. Informations de la direction 

 

10.1. Photo scolaire 
Il est annoncé que la photo scolaire sera le 25 septembre 2026 avec la même compagnie que cette 

année. La date se retrouvera sur le prochain calendrier scolaire. 

 



 

 

 

 

10.2. Subvention de la Caisse Desjardins 
La direction informe qu’après une information reçue, nous avons fait une demande de subvention 

auprès de la Caisse Desjardins afin d’avoir de l’aide financière pour le renouvellement des casques 

de l’équipe de football. Notre demande a été acceptée. Étant donné que nous n’avons pas d’équipe 

cette année, les sommes qui nous ont été attribuées seront reportées à l’an prochain. Plusieurs idées 

sont proposées pour les prochaines années. 

 

11. Information des autres membres 

Il n’y a aucune information à partager lors de cette séance. 

 

12. Levée de la séance 

CE-25-26/24  Considérant que l’ordre du jour est épuisé, Mme Mélanie Beaumont propose la levée de la séance à 19 h 51. 

 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 

 

 

Kristel Boulianne-Guillemette   Emilie Taillon    Marie-Christine Bergeron 

Présidente      Directrice     Directrice adjointe 

 

 

Secrétaire : Audrey Mathieu 


